

Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03 (ΑΦΜ:999626549 ΔΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ)

Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.000 Φαξ:210.66.03.301

Πικέρμι, 30 Σεπτεμβρίου 2014

Αρ. πρωτ. :

Συνεχίζουμε με μεγαλύτερη δύναμη, αποφασιστικότητα και πίστη στο δίκαιο των αιτημάτων μας

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ χαιρετίζει την στάση που έδειξαν οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ όλες τις προηγούμενες ημέρες, με μαζική διαμαρτυρία προς τον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ και συμβολική κατάληψη του λογιστηρίου, μαζική Γενική Συνέλευση με αγωνιστικό πνεύμα και αποφάσεις, όπως εκ νέου παράσταση διαμαρτυρίας προς τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. του ΚΑΠΕ στην, τελικά, αναβληθείσα συνεδρίαση, έκδοση ψηφίσματος και πραγματοποίηση συγκέντρωσης – διαμαρτυρίας στο ΥΠΕΚΑ.

Στην καθόλα επιτυχημένη συγκέντρωσή μας, με τη συμπαράσταση άλλων φορέων (ΙΓΜΕ, ΜΟΔ, ΣΜΤ) και των βουλευτών Πετράκου, Καφαντάρη (ΣΥΡΙΖΑ) και Μανωλάκου (ΚΚΕ) το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ απαίτησε και συναντήθηκε με τον υπουργό ΠΕΚΑ Γ. Μανιάτη και του παρουσίασε τα αιτήματά μας. Το αποτέλεσμα ήταν η επίσκεψη Μανιάτη (με υπηρεσιακά στελέχη του υπουργείου) στο ΚΑΠΕ για να συνομιλήσει με τους εργαζόμενους.

Κατά τη συζήτηση με τους εργαζόμενους αναδείχθηκαν τα σημαντικά στρατηγικά και διαχειριστικά προβλήματα του Κέντρου χωρίς να υπάρξουν, για μια ακόμη φορά, συγκεκριμένες απαντήσεις.

Ακόμα, από τη συνάντηση προέκυψε ότι η διοίκηση Κουρنيώτη αδυνατεί να εκπροσωπήσει τα συμφέροντα του ΚΑΠΕ και να εξασφαλίσει την επιβίωσή του αν όχι την ανάπτυξή του. Αδυνατεί να επιλύσει προβλήματα της καθημερινότητας (αποφάσεις ΔΣ που απαιτούνται για την υλοποίηση των έργων, καθυστέρηση ουσιαστικών υπηρεσιακών θεμάτων κ.λ.π.) Ούτε καν, αυτή την κουτσουρεμένη μισθοδοσία μας δεν είναι ικανή να διασφαλίσει. Εξακολουθεί να επιμένει στον αδιαφανή τρόπο διοίκησης. Η πολιτική της είναι μια εχθρική πολιτική για το ΚΑΠΕ, αφού «χτυπά» την καρδιά του κέντρου, την κινητήριο δύναμή του, που δεν είναι άλλη από το έμπυχο υλικό του, τους εργαζόμενους.

Συμπληρώσαμε, ήδη, εξήντα (60) ημέρες απλήρωτης εργασίας!!! Η ανοχή μας εξαντλείται...

Εκτιμώντας τη μέχρι σήμερα στάση της πολιτικής ηγεσίας, η οποία έχει συμβάλλει σημαντικά στο σημερινό αδιέξοδο, τα όποια περιθώρια για αλλαγές στην πορεία του κέντρου φαίνονται ελάχιστα (οι παρεμβάσεις των υπηρεσιακών στελεχών είναι δευτερευούσης σημασίας). Παρόλα αυτά από τη συζήτηση με τον υπουργό, είμαστε «υποχρεωμένοι» να κρατήσουμε και να διεκδικήσουμε λύσεις για τα παρακάτω:

Α) Την επανεξέταση της γνωμοδότησης για το άρθρο 31 και τα παρεπόμενά του.

Β) Την τροποποίηση του ιδρυτικού ΠΔ του ΚΑΠΕ.

Γ) Την εξαγγελία για στήριξη του ΚΑΠΕ και τον επαναπροσδιορισμό του στρατηγικού σχεδιασμού του.

Δ) Το ζήτημα του Μητρώου Φορέων Γενικής Κυβέρνησης της ΕΛΣΤΑΤ.

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ ήδη έχει εντατικοποιήσει την επεξεργασία των θεμάτων αυτών ώστε να μπορέσουμε να συζητήσουμε και να πάρουμε τις αποφάσεις μας άμεσα σε επόμενη Γενική Συνέλευση.

Συνάδελφοι,

Για άλλη μια φορά αποδείχθηκε ότι ο δρόμος των κινητοποιήσεων είναι ο μόνος ικανός τρόπος για τη δρομολόγηση των όποιων θετικών εξελίξεων. Δεν είναι η ώρα να κάνουμε απολογισμό, αλλά, όσες φορές αποφασίσαμε να κινητοποιηθούμε συλλογικά, μαζικά και αποφασιστικά η έκβαση ήταν θετική. Αυτό πρέπει να κάνουμε και από σήμερα και πέρα.

Μπροστά μας έχουμε μία συνεδρίαση του ΔΣ του ΚΑΠΕ, όποτε γίνει, που θέλει να επικυρώσει –μέσω του ισολογισμού – το χαράτσι ενός ανύπαρκτου «χρέους» στους εργαζόμενους.

Από τη μεριά μας, καλούμε τη διοίκηση Κουρνιώτη να το σκεφτεί ξανά, και καλά.

Συνάδελφοι σας καλούμε, να βρίσκεστε σε ετοιμότητα για την υλοποίηση των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης.

Το ΔΣ του Σωματείου